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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 09.04.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.404 (Projeto de Lei n.º 400/24  – de autoria do Vereador Julio 

Kuller), que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do município de Ponta Grossa em realizar o 

transporte de pacientes beneficiários de CadÚnico para tratamento fora do domicílio 

(TFD), independente da quilometragem, no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS, e 

possibilita o transporte de acompanhante com indicação médica.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_______________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 

Projeto de Lei nº 006/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSMAR RICHTER 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER Projeto de Lei nº 016/25: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ALBERTO KOSSATZ 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei nº 021/25: 

Dispõe sobre a implantação do Programa “Floresta de Bolso” no Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei nº 007/25: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora LUCIANA APARECIDA 

ROSSI SCHERZOSKI. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     CECE– Favorável  

 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  
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Projeto de Lei nº 017/25: 

Altera o Anexo I n. 4.284, de 28/07/1989 e os Anexos da Lei n. 12.416, de 30/12/2015. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável  

                         COSPTTMUA - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei nº 025/25: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa ao Senhor SUELEN DOS SANTOS 

HENRIQUE. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

       CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei nº 030/25: 

Institui a Semana Municipal da Comunidade Quilombola, no âmbito do Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso. 

        COSPTTMUA - Favorável 

        CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 
 
Nº 159/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Andrea Marques Ribeiro, pela sua bela jornada como corredor profissional. 

 

Nº 160/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida à IGREJA PENTECOSTAL MORADA DE DEUS EM ESPÍRITO, pelo grande trabalho filantrópico que 
vem realizando com a comunidade pontagrossense. 

 

Nº 161/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 

 dirigida ao Projeto Social Boxe para Todos, pela inciativa em atender alunos com deficiências físicas e 

mentais e ajudá-los na prática do esporte, fomentando a inclusão de todos dentro do Boxe. 
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Nº 162/2025 do Vereador DR. ERICK,  
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas 
administrativas a fim de que retornem as aulas na modalidade tempo integral na Escola Glacy Camargo 
Secco, no Costa Rica. 

 
Nº 163/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida 
esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JOSUÉ ANTÔNIO TEIXEIRA, GCM, Assessor de Imprensa da Secretaria de Cidadania e 
Segurança Pública. 

 
Nº 164/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida 
esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. TIAGO SANTOS PEREIRA, Chefe de Redação da RPC - Ponta Grossa e toda equipe de 
jornalismo da Rede Paranaense de Comunicação. 

 
Nº 165/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
reavaliação da demanda de passageiros e a adequação dos horários de circulação dos ônibus, visando um 
incremento no número de viagens, especialmente nos horários de pico, a fim de atender adequadamente os 
moradores da Vila Jardim das Flores, bairro Panamá. 

 
Nº 166/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Professora Doutora Jasmine Cardozo Moreira, criadora dos brinquedos temáticos da 
cultura pontagrossense. 

 
Nº 167/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Moisés de Góes, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Ministério dos 
Desbravadores no município de Ponta Grossa - PR e região. 

 
Nº 168/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
Á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência que determine ao 
setor competente da municipalidade, que façam a entrega dos uniformes municipais da Escola Municipal Prof. 
Égdar Zanoni, na Rua Ópera de Arame, nº 215, Jd. Residencial Gralha Azul, Contorno, nesta cidade. 
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INDICAÇÕES 
 

Nº 1083/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

seja tomada alguma providência referente a casa abandonada na Rua Padre Nóbrega, 1744, na Vila Estrela. 

 
Nº 1084/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buracos na Rua 
João Cipriano da Cruz Bairro Colônia Dona Luíza  .   
 
Nº 1085/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando regularização da 
coleta de lixo na Rua Pascoal Carlos Magno Região Central  .   

 
Nº 1086/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Rua Camilo Augusto Pires, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1087/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Rua Alberto João Klas, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1088/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Rua José Branco Ribas, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 
 

 
Nº 1089/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Avenida João Martins Ribas, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1090/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar manutenção e desobstrução de bueiro, bem como vistoria de caimento do 
bueiro na rua Orestes de Deus Colecte, esquina com a rua José Branco Ribas, no Jardim Paraíso, Uvaranas, 
nesta cidade. 
 
Nº 1091/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar limpeza e roçada no terreno localizado na Rua Christiano Kratsch, entre as 
Ruas João Dubois e Alberto Scarpin, na Vila Ferroviária, Oficinas, nesta cidade. 
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Nº 1092/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Alberto Scarpin, Vila 
Ferroviária, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 1093/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a reconstrução da calçada de passeio em frente a residência 
localizada na Avenida Matheus Hugo Martins, n°12, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 

Nº 1094/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

para que sejam realizados estudos em conjunto com a CONTRAN para a instalação de lombada 

elevada/travessia elevada, na Rua Aleixo Barszcz - Uvaranas. 

 
Nº 1095/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
solicitar de modo urgente estudos para a inserção de bancas destinado a comercialização de frutas e 
verduras nos Terminais Oficinas, Nova Rússia e Uvaranas. 

 
Nº 1096/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
alteração dos horários da linha de ônibus Ronda Antunes Duarte. 

 
Nº 1097/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando a limpeza do boeiro localizado na Avenida Israel, bairro Santa Mônica, de frente ao 
centro de cultura. 

 
Nº 1098/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando a pavimentação na Rua Reinaldo Ribas Silveira, localizada no bairro Ronda. 

 
Nº 1099/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a limpeza das Praças Cyro Tozetto, Carmem Lúcia Schiffer Santos, ambas 
localizadas no Santa Paula, Bairro Contorno . 

 
Nº 1100/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a limpeza do terreno situado na rua Quaresmeira, fundos da Capela Mortuária da 
Santa Paula, localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 1101/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
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do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buracos na Rua 
Matias de Abulqueque  Jardim Europa  .   

 
Nº 1102/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na rua Leopoldo Fróes, ao 
lado do número 870. 

 
Nº 1103/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando construção de 
calçada na Rua Israel  Vila Santa Monica     .   

 
Nº 1104/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 
sinalização na trincheira da Ernesto Vilela Bairro Boa Vista     .   

 
Nº 1105/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Olinda Abicalaf Correia, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1106/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Batuíra, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1107/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Laura Inácia Mantuani, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1108/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação  de 
iluminação no Society  da Rua Rômulo Gardenal  n.52 Vila Nossa Senhora das  Graças    .   

 
Nº 1109/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Mário Quintana, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1110/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Coeforos Viana de Moraes, Colônia Dona Luiza. 
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Nº 1111/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 

Patrolamento e Cascalhamento na Rua Tobias Barreto, Marina, Uvaranas. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada 
Rua, alegando Risco de acidente ao utilizarem a mesma. 
 

Nº 1112/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 

Patrolamento e Cascalhamento na Rua Marquês de Abrantes, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 1113/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento na Rua Gen. Dacio César, trecho não pavimentado, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 1114/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Travessia Elevada na Rua Desembargador Westfalem, em frente a Faculdade Unicesumar, Oficinas. 

 
Nº 1115/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Itália, Jd. Europa, Oficinas. 

 
Nº 1116/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua França, Jd. Europa, Oficinas. 

 
Nº 1117/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado na Rua Espanha, Jd. Europa, Oficinas. 

 
Nº 1118/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Irmã Francisca Vieira da Silva, Pq. Pinheiros, Uvaranas. 

 
Nº 1119/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento na Rua Francisco Manoel da Silva, entre nºs 786 e 1280, Vila Ana Rita. 

 
Nº 1120/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Recapeamento Asfáltico ao longo da Rua Selmira Bento Macedo, Boa Vista. 

 
Nº 1121/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
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que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Recapeamento Asfáltico ao longo da Rua David de Oliveira Gomes, Boa Vista. 

 
Nº 1122/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Fernando Zampiere Filho, Boa Vista. 

 
Nº 1123/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Simone de Araujo de Melo Sá, Boa Vista. 

 
Nº 1124/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Sebastiana de Oliveira Rodrigues, Boa Vista. 

 
Nº 1125/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Orlando Pereira Vaz, Boa Vista. 

 
Nº 1126/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Lydia Henemberg Fanchin, Boa Vista. 

 
Nº 1127/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Avelino Rosa Neto, Boa Vista. 

 
Nº 1128/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Acir de Oliveira Lima, Boa Vista. 

 
Nº 1129/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Roçada na Praça Simão Nasseh, David Federmann. 

 
Nº 1130/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Recapeamento Asfáltico ao longo da Rua Jose Cação Ribeiro, Núcleo David Federmann. 

 
Nº 1131/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Recapeamento Asfáltico ao longo da Av. Jose Primor, Núcleo David Federmann. 

 
Nº 1132/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Corrupião, Colônia Dona Luiza. 
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Nº 1133/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Idalina Pereira, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1135/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Orion, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1136/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Maria Gonçalves de Lima, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 1137/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação 
asfáltica da Rua Rev. Josué Jorge, Colônia Dona Luiza. 
 

Nº 1138/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção de calçadas da Rua Major Manoel Grott, Órfãs.  
 
Nº 1139/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
limpeza de terreno da Rua Aviador Frare Batista, Olarias. 

 
Nº 1141/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a instalação de uma lombada na Rua Massaranduba, próxima ao n° 
284, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 
Nº 1142/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências, objetivando a manutenção da iluminação da pista de skate ao lado da Arena Multiuso. 

 
Nº 1143/2025 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando limpeza e roçada na área conhecida como “Brejo” no fim  da Rua  Aviador Frare 
Batista, Bairro Olarias, nesta cidade. 

 
Nº 1144/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a pintura de sinalização  de travessia elevada na  lombada presente na Rua  do 
Rosário, em frente à Primeira Igreja Batista de Ponta Grossa. 
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Nº 1145/2025 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a limpeza dos bueiros na rua Manoel Antonio Martins de Oliveira , 514, Jardim Carvalho , Ponta 
Grossa.  
 

Nº 1146/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção na 
Rua Laércio Gama Durante CEP 84051-690    .   

 
Nº 1147/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Patrolamento na 
Rua Laércio Gama Durante CEP 84051-690    .   

 
Nº 1148/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o reparo da ponte e 
do acesso a ponte na rua Laércio Gama Durante CEP 84051-690. 

___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 08 de abril de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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